В адрес председателя Городской Думы города Южно-Сахалинска 22.09.2023 поступило письмо с просьбой выразить благодарность депутату Замотаеву Сергею Владимировичу:

«Здравствуйте! Прошу поблагодарить от имени жителей планировочного района Ново-Александровск Сергея Владимировича Замотаева за постоянную связь с населением и помощь по любому вопросу, с каким бы человек ни обратился! Это замечательный и неравнодушный человек. Низкий ему от нас поклон и благодарность!

С уважением, Елена Дмитриевна Артюхова».